

Герой Советского Союза Голубец Иван Карпович (1916 - 1942)

Гриднев Сергей Васильевич 1904г.р.

Делегация черноморцев в Таганроге

его смертью храбрых в боях с не- пионеров.

Тагавом посетила делегация мо- нодорожном училище № 1, а двух жиз Черноморского военно - мор- ремесленных училищах и встреты-жно фаюта — боевых друзей нав- лись с коньми таганрожнами в доме

нико - фация-техния захватимами Члены делегации рассказали тру-птанрожца Героп Советского Союза дящимся Таганрога о том, как сравана Голубец. Моряки побывали у жался с немецко-фашистскими за эмтелей геров, на заводях имени хватчиками их земляк Иван Голу. Ідреева, имени Молотова, в желез- бен-

Терои В.О.Войны – Герои Дона



Пока мы помним о войне, мы никогда не забудем мужество, честь, отвагу тех подарил нам будущее. Бессмерт подвиг солдата. Память будет вечно жить в наших сердцах.

Использованы

доқументы фонда

 $(\hat{D}, \mathcal{P}, -777, On, 1)$

Первый бросок





Командир Н. П. Рыбальченко

Александр Аронович Печерский — офицер Красной

армии, руководитель единственного успешного восстания в лагере смерти в годы Второй мировой

Попав в плен, лейтенант Печерский предложил отказаться от мысли об одиночных побегах и поднят

Большинство узников поддержало план лейтенанта Печерского.

Замысел его был таков — восставшие поодиночке должны убить руководство лагеря и часть охранников, захватить оружие и выбраться на

Печерский Александр Аронович

(1909 г. – 1990 г.)

В «Красной гвоздике»

октября во расправ с большим вятересом прошло слободка многих обречениях из украински метеротое ласеляние клуба «Крас- долую скерть. Осмободка многих обречениях из хотура скерть. Соби бода зото для го стану стану стану стану стану стану стану стану с стану с боди области с том обрежениях из том стану с стану

он о вариарстве фацистов, изде-метальства или оплами в патере бруксивальский майзта, «Котят обложной вере в победу, о сплочен-ности узиков коммуниста, и патере продавляющий с поремь, выправности узиков коммуниста, и патере продавляющий с поремь, расказами гостим о своей жизим патерет продавляющих борому патерет по патерет по

В гостях у командира партиза

Имя Николая Прокофьевича Рыбальченко хорошо извести в низовьях Дона — Азове, Синявке, Недвиговке, Морско Чудеке и в других местах. В годы войны он командовал па тизанским отрядом Неклиновского района «Отважный-1», к торый наносил ощутимые удары по фашистским гарнизона. подрывал железную дорогу, уничтожал мосты.

Сейчас Николай Прокофьевич — старший инспектор ры надзора Донского заповедника. К нему часто приезжают в го ти инонеры и школькики, молодые рабочие. А недавно у и го побывала группа строителей Азова. Радушно принял го тей бывший командир «Отважного-1». Инколай Прокофьеви показал строителям места былых боев, рассказал, как на тизаны жили в плавиях, переносили невероятные труднос-

Строители рассказали о своих делах и планах, пожела: Николаю Прокофьевнчу здоровья и долгих лет жизни.

г. РУЛЕВ.

Умено руководил перепривоз на привы берег р.дон , проявлян инчук креорость и мужество. В наступления 29/11-41г. на Верхне-Гимповичую при самисте 2- в линия домов за шифорным ванодом , уничтокия лично одного фонтролого сыгоносчика, а что отпологие под его командой унич-товано 2 — пулеметчика и различа по съгности и возрачив пра этом один Герменская съгности управа,